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Nový vrcholový manažer v LBBW Bank  
 
 
Dirk Reinecker posílil od ledna 2010 vrcholový management 
LBBW Bank CZ a bude zde zastávat pozici výkonného 
viceprezidenta a ředitele divize Market Management.   
 
Dirk Reinecker (38) získal diplom na ekonomické univerzitě 

v německém Mannheimu a během studií se specializoval zejména 

na řízení v bankovním sektoru a empirickou ekonomickou metodiku.  

Do LBBW Bank CZ přechází z BW-Bank, dceřiné společnosti 

skupiny LBBW, kde byl zodpovědný za oblast řízení cílových trhů 

(Target Market Management) retailového a privátního bankovnictví.  

Navíc vedl v roce 2009 projekt „Osobní bankovnictví v LBBW Bank 

CZ“.  

Na současné pozici bude jeho cílem zvyšovat kvalitu a kapacitu 

poskytovaných služeb a více propojit široké odborné znalosti a 

zkušenosti skupiny LBBW s LBBW Bank CZ. 

 

Dirk Reinecker je ženatý a má dvě děti.  
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Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. V současnosti je podle 

bilanční sumy devátou největší bankou na českém trhu. Jejím 100% 

akcionářem je od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW 

Bank CZ a.s. poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, 

investičního a mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních 

trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 
banka roku v soutěži „Banka roku“.   

 
 

LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu pod názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je universální a mezinárodní 

komerční banka. LBBW patří mezi největší banky v Německu a řadí se mezi 

50 největších úvěrových společností na celém světě. Skupina LBBW nabízí 

široké spektrum produktů a služeb pro soukromé osoby, firemní a 

institucionální klienty a také pro instituce veřejného sektoru a spořitelny.  

 
Centrála LBBW se nachází ve Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 

Celková aktiva skupiny dosáhla k 31.12. 2008 výše 448 miliard eur. Skupina 

má 200 poboček, převážně v Baden-Württembersku. LBBW centra pro 

finanční služby se nacházejí ve všech hlavních finančních oblastech Německa. 

Landesbank Baden-Württemberg je největší bankou jihozápadního Německa. 

 

 


